## **Dillman Family Association's Family Group Fact Sheet**

Commonly Known As	Conrad Peter Diehlmann of Wisconsin and Saarbrücken, Saarland, Germany
DFA Family Group Number	Family Group 121
Immigrating Ancestor	Conrad Peter Diehlmann
Alternate names	Biehlmann / Doellman / Dahlman
Date of Immigration	Conrad Peter Diehlmann arrived in New York in Sep 1851
Description	Conrad Peter Diehlmann of Saarbrucken settled in Wisconsin and was naturalized at the Circuit Court of Marquette, Wisconsin on 5 Jan 1858. He was a clergyman who resided at Randolph, Columbia County, Wisconsin according to the 1860-1880 US Censuses.
Facts	Conrad Peter Diehlmann was born on 18 Apr 1820 at Saarbrucken, Saarland, Germany.
Dillman DNA Study	Ν
Family Tree Chart link	N/A
Notable family members	
Farthest back ancestor	Conrad Peter Diehlmann
Birthplace/residence of farthest back ancestor	Saarbrucken, Saarland, Germany
Subsequent migration events	
Geographic Coverage	Germany ( - ) USA (1851 - )
Active Researchers	